
POČEO RAMAZAN  
 

 

Ovogodišnji ramazan u islamskom svijetu počeo je 
velikim i krvavim previranjima u kojima narodne mase 

zahtijevaju prava i slobode 
 

 
Prema pisanju medija, u arapskom i islamskom svijetu ramazan je u većini 
zemalja islamskoga svijeta počeo u ponedjeljak 1. 8. 2011. Prema tim vijestima 
ramazan je počeo u ponedjeljak u: Saudijskoj Arabiji, Kataru, Kuvajtu, 
Bahrejnu, Omanu, Ujedinjenim Arapskim Emiratima, Egiptu, Siriji, Jordanu, 
Jemenu, Iraku i Libanonu. U Maroku ramazan počinje u utorak 2. 8. 2011, dok 
u Libiji u Tripoliju započeo u ponedjeljak kao i u Alžiru. 

I ove godine, kao i proteklih, zbog mezhebskih razloga u dijelu islamskog 
svijeta koje pokriva mezheb ši'a ramazan počinje u utorak 2. 8. 2011.  

Ramazan je u Maleziji i Indoneziji i ostalim zemljama dalekoga istoka počeo 
jučer u nedjelju zbog vremenskih razlika, dok će ramazan u Americi početi u 
utorak, također zbog vremenskih razlika. 

Ovaj će ramazan, pored ostaloga, biti zapamćen po dramatičnom političkom 
stanju u arapskim zemljama. NATO pakt je prije početka ramazana najavljivao 
da neće prekidati bombardiranje dijela Libije koji se nalazi pod vlašću 
pukovnika El-Kazzafija.  

Ni pobunjenici sa istoka Libije ne odustaju od napada tijekom ramazana.  

Žalosno je gledati TV reportaže s bojišta gdje ratnici obje vojske uzvikuju 
tekbire ubijajući jedni druge i rušeći ono što je desetinama godina građeno.  

Na početku sukoba u Libiji, u Beogradu su organizirane manifestacije podrške 
pukovniku Kazaffiju. Manifestaciju je organizirala Srpska radikalna stranka. 
Pored članova stranke, na manifestaciju su došli i libijski studenti i građani 
koji žive u toj zemlji. I dok su radikalci pjevali poznatu četničku pjesmu: 
Sprem'te se, sprem'te četnici, libijski studenti su izvikivali tekbire.  

Žalosno, zar ne!  

U ovom primjeru najbolje se vidi do koje je mjere islam manipuliran. 



I u Siriji se stanje dramatizira gotovo do točke građanskoga rata. Samo u petak 
29. 7. poginulo je, u Hami i drugim gradovima, oko 200 osoba.  

Nikada kao sada situacija islamskoga svijeta nije bila tako neizvjesna. Unatoč 
zahtjevima narodnih masa za jedinstvom, političari se bore samo za svoje 
osobne interese.  

Važno je međutim da su narodi arapskih zemalja pokazali čvrstu odlučnost da 
se izbore za svoja ljudska prava i slobode koje im je islam jamčio. 

Š. O. 

 


